

洛阳·热线

轧过积水湿了路人衣 车主通过本报道歉

见习记者 陈耀玑

持续的降雨不仅给行人出行带来不便,一些行驶中的车辆也频遇“尴尬”。昨日上午,高女士开车驶过新区体育场西入口时,车轮轧过积水溅起的水花打湿了路人衣服,但当时赶着上班的高女士没有停车,过后,她心里非常过意不去,希望通过本报向这两名市民道歉。

“我想对两名市民道

歉,真诚地说声对不起!”高女士拨打本报热线66778866说。

高女士家住涧西区,在新区上班,经常抄近路从学府街拐至新区体育场,再驶入开元大道。昨日8时许,由于当时雨势较大影响视线,高女士从学府街左拐至新区体育场西入口时,一时没有注意到地面积水,径直轧了过去。随即,高女士听到路旁有人“啊”的一声叫了出来。通过后视镜,高女

士看到道路南侧两名路人的裤腿被车轮轧过积水溅起的水花打湿。由于有重要的会议要开,赶着上班的高女士没有停车。到达公司后,高女士心里非常不舒服,这才拨打了本报热线电话。

降雨后地面出现积水在所难免,洛阳晚报记者在此也呼吁各位司机朋友在通过路口、公交车站等行人较多的地方时,注意路面积水,避免类似“尴尬”。

轿车轮胎被窞井“咬”住 市民冒雨合力将其抬出

见习记者 陈耀玑

持续的降雨让行署路上一个窞井盖被往外冒的污水顶开。昨日上午,一辆途经此处的轿车右前轮被卡在窞井口动弹不得,最终在热心市民和维修厂工人的帮助下脱困。

昨日9时许,当洛阳晚报记者来到距西工区政府不远的事发现场时,被困车辆已经被抬出,窞井盖也回复原位。

附近馨园花店的老板李女士说,早上她发现窞井盖不见了,“我怕过路的行人出意外,就把插花的架子盖住雨衣,放到路边提醒大家注意,但还是有一辆轿车的车轮卡了进去”。

李女士说,车主下车后在雨里愣了半天不知该怎么办,一名路过的司机帮忙拨打了附近维修厂的电话,叫来一辆拖车和几名工人。“车轮刚好卡在窞井口,拖车也没办法。”李女士说,

当时雨势正大且是上班早高峰,车辆被困在此处还堵塞了交通。随后,维修厂的工人加上几名路过的司机和附近商户,十几个人冒着雨一起把轿车抬了出来,车主一再向热心市民表示感谢。

随后,车主随维修厂工人前往维修厂检查车辆。李女士和西工区政府的工作人员一起,找到被水冲到远处的窞井盖,用铁钩将其拉回盖好。

建筑垃圾占道 引发多起事故 昨晚,这堆垃圾已被清走



肖先生被困的汽车

记者 徐翔 文/图

位于瀍河回族区的北盟路是一条出市道路,路窄车流量大,时常发生拥堵。日前,一堆建筑垃圾又使这条路的通行状况雪上加霜,不仅堵路,还导致多起交通事故。

27日21时30分许,正下着大雨,市民肖先生驾车在北盟路上由南向北行驶。当他行至道路中段时,迎面驶来一辆汽车开着远光灯,肖先生一时看不清前方道路,汽车直接冲进建筑垃圾里动弹不得。

肖先生急忙拨打110报警。从附近群众处肖先生了解到,他还算比较幸运的,大约1个小时前,有一个人驾驶着摩托车直接冲上垃圾堆飞了出去,被送往医院。

“当时整条道路停电,没有路灯,也没有警示标志。”肖先生说,由于害怕引起二次事故,他将汽车的双闪打开,又在车后摆放了反光三角架。随后,交警到现场摆放了反光锥等警示标志。

昨日8时许,洛阳晚报记者赶到事发地看到,整个垃圾带长约10米,将道路东半幅车道完全占据,过往车辆只能从不足5米宽的道路通过。

此时正值上班高峰期,虽然有交警在现场疏导交通,但是车辆排队仍超过2公里。

据附近一家商店的老板说,这堆建筑垃圾是26日晚上出现的,几天来已经造成好几起事故,并有人受伤。

昨日21时许,洛阳晚报记者再次赶到现场,发现这堆建筑垃圾已被清理干净。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼